



Autopsy and Case Reports

ISSN: 2236-1960

Hospital Universitário da Universidade de São Paulo

ERRATUM: Fatal hemorrhage from peripheral varicose vein rupture
Autopsy and Case Reports, vol. 12, e2021367, 2022
Hospital Universitário da Universidade de São Paulo

DOI: <https://doi.org/10.4322/acr.2021.367>

Available in: <https://www.redalyc.org/articulo.oa?id=576069818021>

- How to cite
- Complete issue
- More information about this article
- Journal's webpage in redalyc.org

UABM [redalyc.org](https://www.redalyc.org)

Scientific Information System Redalyc

Network of Scientific Journals from Latin America and the Caribbean, Spain and Portugal

Project academic non-profit, developed under the open access initiative

ERRATUM: Fatal hemorrhage from peripheral varicose vein rupture

Due to copyediting error the article “Fatal hemorrhage from peripheral varicose vein rupture” (DOI <https://doi.org/10.4322/acr.2021.330>), published in Autops. Case Rep, 11, 2021, was published with an error in the author’s name in How to cite.

On How to cite, where the text reads:

How to cite: Gentile G, Tambuzzi S, Boracchi M, Gobbo A, Bailo P, Zoia R. Fatal hemorrhage from peripheral varicose vein rupture. Autops Case Rep [Internet]. 2021;11:e2021330. <https://doi.org/10.4322/acr.2021.330>

It should read:

How to cite: Gentile G, Tambuzzi S, Boracchi M, Del Gobbo A, Bailo P, Zoia R. Fatal hemorrhage from peripheral varicose vein rupture. Autops Case Rep [Internet]. 2021;11:e2021330. <https://doi.org/10.4322/acr.2021.330>

The publisher apologizes for the errors.

